H’ - Hﬁ

acessorios 4x4

MANUAL DE MONTAGEM

’-‘* o !lﬂl.l f

Ref: 5103. PCFBG

Descricao:
Para-choques AFN com base de guincho
para Land Rover Discovery TD5



ZA=N

acessorios 4x4

Para-choques AFN com base de guincho para
Land Rover Discovery TD5

LISTA DE MATERIAL:

Para-choques AFN:

1- Para-choques AFN

1- Mesa de guincho

2- Suporte para manilha 5/8

2- Proteccao de vaso (esquerda/direita)
1- Manilha 5/8

4- Parafuso M10x30

4- Anilha M10

4- Parafuso M8x25

8- Anilha M8

4- Fémea M8

2- Parafuso M6x30

4- Anilha M6

2- Fémea M6

2- Parafuso cab. cilind. Sext. Int. M12x25
4- Tampas plasticas pretas p/M10

Tel. : +351 - 256 838300/07  Fax : +351 - 256838305/08
RuadaMadeira, n.° 113—Z. Ind. das Travessas-3700-176 S. Jodo daMadeira
Visite 0 nosso site em : www.afn.pt E-mail geral : geral @afn.pt
E-mail Armazém : p.sergio@afn.pt; ana.cristina@afn.pt




ZA=N

acessorios x4

1-Comece por desmontar 0 para

choques original e todos os seus apoios
nas longarinas e nos cantos.

Aponte a mesa de guincho nas
longarinas. Aperte com 0s parafusos
originais

Tel. : +351 - 256 838300/07
RuadaMadeira, n.° 113—Z. Ind. das Travessas-3700-176 S. Jodo daMadeira

Visite 0 nosso site em : www.afn.pt

Se montar as proteccbes de barras,
apertar os apoios das proteccdes junto
com a mesa de guincho nas longarinas.

Se for colocar o guincho devera coloca
lo nesta fase, em que a mesa esta
colocada.

{
3- Apontar o para-choques
Fax : +351- 256838305/08

E-mail gera : geral @afn.pt

E-mail Armazém : p.sergio@afn.pt; ana.cristina@afn.pt




ZA=N

acessorios x4

Apontar junto com as bases de manilha
ou com o guia de cabo do guincho.

4- Apontar os dois parafusos M8x25
com as anilhas as fémeas M8, fazendo
passar o parafuso pela furacéo na chapa
de aperto. AplGs ter o péra-choques
apontado deverd apertar todos o0s
parafusos, tanto da mesa como dos
suportes.

Tel. : +351 - 256 838300/07

5- Falta apenas colocar as protecgoes dos
vasos de &gua. De um lado aperta num
parafuso de aperto de uma proteccdo
original, usando o parafuso original.

< Bt

i | F = R |
Do outro lado fixa ao péra-choqu
um parafuso M6x30.
Fim da montagem do para-choques.

P«

L4
eS com

Fax : +351 - 256838305/08

RuadaMadeira, n.° 113—Z. Ind. das Travessas-3700-176 S. Jodo daMadeira

Visite 0 nosso site em : www.afn.pt

E-mail gera : geral @afn.pt

E-mail Armazém : p.sergio@afn.pt; ana.cristina@afn.pt




